



大山为参加剑桥和奥数竞赛获奖的学员颁奖

# 大山教育 200 多学员喜领“压岁钱”

## 2012年春季第一轮颁奖 奖的全是剑桥和奥数学员

### 元宵节前 200 多学员获奖励

“一定要在元宵节前,把在两项比赛中获得优异成绩的学员的证书和奖金发到手,让孩子们快乐、自信地迎接新学年。”

2月5日下午,按照大山教育集团董事长、大山外国语学校校长张红军的要求,大山教育集团举行了隆重的“全国剑桥少儿英语等级考试暨世界少年奥林匹克数学竞赛郑州总决赛优秀学员颁奖典礼”,200余名大山学员分别获得了2011年下半年全国剑桥少儿英语等级证书和世界少年奥林匹克数学竞赛郑州总决赛金、银、铜奖证书,并分享了由大山教育集团颁发的奖学金6万多元。

在颁奖现场,孩子们在元宵节前又一次领到“压岁钱”,一个个高兴得欢呼雀跃。

2月5日,大山教育集团举行“全国剑桥少儿英语等级考试暨世界少年奥林匹克数学竞赛郑州总决赛优秀学员颁奖典礼”,200余名大山优秀学员不仅获得了相应的奖励证书,而且还拿到了200元到1000元不等的“压岁钱”(现金和代金券)。

记者 唐善普 闫明

### 两大赛事 大山学员独领风骚

据大山教育集团相关部门负责人介绍,在2011年下半年举行的全国剑桥少儿英语等级考试中,大山教育再创佳绩:剑桥预备级过关率100%,剑桥一级过关率95%,剑桥二级过关率91%。这一成绩在同类机构中独占鳌头。在此次受到表彰的获奖学员中,更是有6名同学获得了15盾(盾数目代表成绩)、10人获得14盾、21人获得13盾、20人获得12盾的好成绩。

颁奖仪式上,满盾学员王梦雨同学在发表获奖感言时说:“我能考取满分首先要感谢大山教育的李伦老师,在她的课堂上总是充

满了快乐,正是她的教学方法让我爱上了英语、爱上了学习。”而像李伦这样的优秀老师,在大山教育集团还有很多。

金奖15人、银奖40人、铜奖87人,这组数字是大山学员参加前段时间“世界少年奥林匹克数学竞赛郑州总决赛”所取得的优异成绩。

大山教育集团负责奥数教学的王老师告诉记者,经过郑州市的选拔赛,20多名大山学员已赴京参加了世界少年奥林匹克数学竞赛全国总决赛,成绩也将在近期揭晓。届时,大山教育还将为学员们颁奖庆功。

### 名师荟萃 选大山当然快提分

据了解,全国每年约有600万少年儿童为打好英语基础而选择学习剑桥少儿英语课程。大山教育作为全国最早开办剑桥课程的教育机构之一,已连续10年蝉联河南省剑桥考级人数最多、过关率最高殊荣,连续多年被教育部和河南省招办评为“全国剑桥少儿英语优秀培训机构”。目前,大山剑桥部拥有专职外教6位,全国剑桥口语考官35位,资深剑桥少儿英语教师百余位。

大山启迪部由国家特高级教师、知名奥数教练袁老师、张老师等领衔亲授,拥有近百人的优秀师资队伍,教学经验丰富,备受学员及家长喜爱。大山中小学数理化课程采用独家研发的教材授课,该教材紧扣新课改纲要,对重点、难点、得分点与知识点全面高效提升,整体教学环节设置完善、课堂高效,能够让学生准确应试、快速提分。5年来,该部门已累计培训学员超3万人,90%以上学员成绩得到了大幅提升。

### 百位名师 千场讲座 万人提分

# 龙年选大山 夺冠看奥运

春季开学在即,小升初、中高考学员将陆续迎来三大考(小升初选拔、中考、高考)。而经过了前一段散漫的寒假生活,孩子有没有调整好状态、对新的学期及早进行规划?节日期间孩子们收到的压岁钱成百上千,有些甚至早就成了“万元户”。有没有好的方法来引导孩子科学投资、利用好这些压岁钱?

这在大山教育集团不是 Trouble! 这里不仅能帮您孩子用好压岁钱、快乐提分、梦圆名校,更能让孩子通过“大山杯少儿英语大赛”的挑战,为自己赢取赴伦敦看奥运、游剑桥的机会。

记者 唐善普



2011年大山小升初第二批名校录取颁奖暨表彰大会(资料图片)

### 百天圆梦 直击名校

对孩子来说,学习应该是快乐的,但更应该有效的。

大山2012年“万人提分工程”已正式启动,全年将邀请100位名师,举办千场公益讲座,确保万名学员单科提高20分以上。在2月至5月三大考(小升初、中考、高考)最关键的备考时期,大山各校区将依托独具优势的名师资源以及多年来对考试内容研究探索成果,分别开设名师班、提分班、签约承诺班、一对一等,真正帮您孩子百天圆梦、直击名校(详情请咨询大山市内各校区)。

2011年,大山就有千余名小升初学员被省会三大重点名校录取,河南省高考文科状元王盼也是从大山名师班走进清华大学的学员。

### 夺取“大山杯” 送娃看奥运

婴幼儿学英语目前已成为一种公共需求。2012年又逢奥运年,相信很多孩子都有赴伦敦、看奥运、游剑桥的梦想。大山今年也将为这些孩子提供实现梦想的机会和平台。

即日起,只要让孩子报名参加“大山杯少儿英语大赛”,就有机会赢得各种大奖,大赛冠军更将获得免费赴伦敦、看奥运、游剑桥的资格。

### 压岁钱报班 暑期全返还

龙年春节孩子们收到的压岁钱成百上万。如何让孩子合理地利用压岁钱成了让家长头疼和媒体热议的话题。

为了让孩子既学到知识,又树立起“投资理财”意识,即日起到2月19日,凡家长引导孩子用压岁钱来大山报班,暑期将全额返还学费(送暑期等值课程,此活动仅限西雅图课程和才艺班课程)。每校区限报20人。详情请咨询大山市内各校区。

本次活动报名时间为2月5日至3月31日,大山市内各校区均可报名。活动仅限小学生参加,分6至9岁低年级组和10至12岁高年级组两个组别。经过初赛和复赛,将在5月份进行总决赛。比赛形式为笔试、口试和才艺展示。最后依据综合成绩评出一二三等,大赛冠军将获得免费看奥运、游剑桥资格。

如果您的孩子对数学更感兴趣,那么大山近期将举办的“挑战解题王,冲关我夺奖”活动将为您提供一个很好的成长平台。此活动2月8日至2月底举行。在为期一个月的比赛中,参赛学员将挑战二到五年级奥数题,每答对一道题即送一份神秘礼品。月底颁发优胜奖。

### 温馨提示

★2月19日前报名大山任何一门课程,再加12元,即可参加“大山宝杯计划”,全年最高节省2680元。

★2月19日前续报大山中学课程两期或两科连报,还可免费参加大山“迎新春·庆提分·聚餐盛宴狂欢 PARTY”,大块吃肉、百人桌游,快乐交友和学习交流相结合。

详情请咨询大山郑州校区:  
政七街校区:0371-63311333(少儿)  
0371-63311999(中学生)  
农大校区:0371-63558396  
建设路校区:0371-67628910  
东关校区:0371-66332337  
南关校区:0371-66213778  
京广路校区:0371-87075387  
经开校区:0371-63336005  
(全部27所校区详见大山教育网站  
www.dashanwaiyu.com)